



Warszawa, 04-09-2020

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu nr:

ATZ_JB_ATKB_2020_EL_7619_2020

Wyjaśnienie oraz zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

W postępowaniu pn. „Dostawa masek medycznych na potrzeby ochrony pracowników i studentów Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego w związku z pandemią SARS-CoV-19”, informuje, że wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy dopuszczą Państwo maseczki nieposiadające certyfikatu TUV?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na produkt posiadający certyfikat innych jednostek notyfikujących, którą m.in. jest TUV.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający uzna wymóg za spełniony jeśli Wykonawca dołączy do oferty deklarację zgodności ?

Odpowiedź:

Zamawiający uzna dołączenie do oferty wyłącznie deklaracji zgodności za spełnienie wymogu.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wie, iż produkty w klasie I nie wymagają posiadania certyfikatu?

Odpowiedź:

Zamawiający udziela odpowiedzi przy odpowiedzi na pytanie 2

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści możliwość złożenia oferty na maseczki medyczne, jednorazowego użytku, Typu I, filtracja na poziomie BFE $\geq 95\%$, z gumkami do mocowania na ucho, oraz w jednej krawędzi wzmocnienie, umożliwiające dopasowanie maseczki do nosa, zapewniające szczelność przylegania, zgodne z normą EN14683:2019, posiadające deklarację zgodności i certyfikat CE.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości złożenia oferty na maseczki medyczne z filtracją na poziomie BFE $\geq 95\%$, tym samym podtrzymuje dotychczasowy zapis: Filtracja na poziomie BFE $\geq 98\%$, bez zmian.

Pytanie 5:

Maski TYPU II (lub II R - z odpornością na płyny) to tzw. maski chirurgiczne, stosowane przez chirurgów w trakcie zabiegów operacyjnych. Proponowane przez nas maski TYPU I mogą być stosowane u pacjentów i innych osób w celu zmniejszenia ryzyka rozprzestrzeniania się infekcji, szczególnie w przypadku epidemii lub pandemii (poza blokiem operacyjnym wystarczające są maski medyczne TYPU I, maseczki TYPU I są zwykle tańsze od maseczek TYPU II).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymując dotychczasowy zapis bez zmian. Jako Uczelnia Medyczna musimy dokonać zakupu produktu, który w pełni będzie chronił między innymi personel medyczny.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuszcza do postępowania oba typy mocowania maski chirurgicznej jak na załączonych zdjęciach.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza do postępowania typ 1 mocowania maski chirurgicznej.